

ПОЛИТИКА ИНТЕГРИСАНОГ СИСТЕМА МЕНАЏМЕНТА (ИМС) (ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, ISO/IEC 27001:2022, ISO 50001:2018)

Акционарско друштво за транспорт нафте нафтоводима и транспорт деривата нафте продуктоводима ТРАНСНАФТА АД Панчево, основано је ради обављања енергетске делатности од општег интереса и основни задатак Друштва је да обезбеди сигуран и поуздан цевоводни транспорт нафте и деривата нафте, складиштење и трговину нафтом и нафтним дериватима у функцији регионалне енергетске стабилности.

Основно опредељење ТРАНСНАФТА АД Панчево је да на високом техничко-економском-безбедоносном нивоу обезбеди задовољење захтева и очекивања корисника и осталих заинтересованих страна уз сталну бригу о запосленима и окружењу.

ТРАНСНАФТА АД Панчево је опредељено да доследно поштује и стално унапређује систем менаџмента квалитетом, животном средином, безбедношћу и здрављем на раду, безбедношћу информација и енергијом у складу са захтевима стандарда ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001, ISO/IEC 27001 и ISO 50001, уз учешће свих запослених.

Примена процесног приступа и стални рад на повећању ефикасности и ефикасности процеса обезбеђује испуњење захтева корисника и стално повећање њиховог задовољства услугама које им пружамо.

У свом раду ТРАНСНАФТА АД Панчево поштује све релевантне прописе који се односе на делатност Друштва, животну средину, безбедност и здравље на раду, безбедност информација и коришћење и потрошњу енергије.

Запослени су наш највреднији ресурс и посебну пажњу посвећујемо њиховој обуци и стручном усавршавању у области радних задатака које обављају, као и у областима заштите животне средине, безбедности и здравља на раду, безбедности информација и коришћења и потрошње енергије. Највише руководство је посвећено консултовању радника и афирмише њихово учешће у циљу побољшавања функционисања система менаџмента.

С обзиром на врсту услуга које обавља, у ТРАНСНАФТА АД Панчево посебна пажња се посвећује спречавању акцидентата и спречавању загађења земљишта, надземних и подземних вода и ваздуха, елиминисању опасности и смањивању ризика безбедности и здравља на раду у циљу спречавању повреда и обољења у вези са радом као и заштити информација, односно критичне инфраструктуре.

Посебну пажњу придајемо праћењу енергетских перформанси и њиховом сталном побољшавању. Подржавамо набавку енергетски ефикасних производа и услуга, а приликом планирања и пројектовања водимо рачуна о што бољем утицају на енергетску перформансу.

Успоставили смо систем праћења, коришћења и потрошње енергије у читавом систему ТРАНСНАФТА АД Панчево и водимо рачуна да у свом раду постигнемо што бољу енергетску перформансу како током одвијања кључних процеса тако и при реализацији процеса подршке. Успоставили смо и систем управљања безбедношћу информација који обезбеђује заштиту од губитка и компромитовања информација и континуитет пословања, свођењем ризика на најмању могућу меру.

У циљу постизања сталног, систематског унапређења везаног за сва питања интегрисаног система менаџмента, а на основу процењених ризика и прилика, постављамо годишње циљеве и пратимо учинке. За реализацију циљева руководство планира и обезбеђује неопходне ресурсе. Реализацију ових циљева и функционисање целокупног интегрисаног система менаџмента редовно преиспитује највише руководство и по потреби предузима адекватне мере.

Успостављена је ефикасна комуникација са свим заинтересованим странама и релевантним организацијама у циљу размене информација и сарадње везане за заштиту животне средине, безбедност и здравље на раду, безбедност информација и коришћење и потрошњу енергије и унапређење енергетских перформанси Друштва.

Са Политиком интегрисаног система менаџмента су упознати сви запослени и особе које раде за или у корист ТРАНСНАФТА АД Панчево, а у оквиру интернет странице доступна је и свим заинтересованим странама.

За спровођење Политике интегрисаног система менаџмента одговорно је највише руководство ТРАНСНАФТА АД Панчево.

У Панчеву, 23.09.2024.

в.д. генералног директора

Наташа Лечић



5